

Datum:	2015-03-12
Tid:	19.00
Plats:	Föreningslokalen
Deltagare:	Henrik Hjorth, Henrik Kullander, Åsa Widell, Anna Sjöberg, Tina Larsson, Dennis Larsson & Eva Jansson, Poneh Sahlin

Extra föreningsstämma – Protokoll
1. Stämmans öppnande
Henrik Kullander förklarar mötet öppnat

2. Val av ordförande vid stämman
Stämman väljer Henrik Kullander till ordförande

3. Anmälan av ordförandes val av sekreterare
Ordförande anmäler Anna Sjöberg som vald sekreterare

4. Godkännande av röstlängd
Stämman godkänner röstlängd i enlighet med deltagarlista

5. Fastställande av dagordningen
Stämman godkänner och fastställer dagordningen

6. Val av justerare, tillika rösträknare, att jämte ordförande justera protokollet
Stämman väljer Åsa Widell och Dennis Larsson till justerare tillika rösträknare

7. Fråga om kallelsen behörigen skett
Ordförande redogör för att kallelseförfarandet skett enligt gällande rutin. Stämman godkänner kallelseförfarandet.

8. Förslag till ändrade stadgar
Ordförande redogör för bakgrund till behovet av stadgeändring:
 I och med att föreningen våren 2014 moderniserade stadgarna i enlighet med Bolagsverkets mall för föreningsstadgar smög sig ett fel in i en av paragraferna. För ordningens skull måste vi göra en korrigering i stadgarna och en stadgeändring måste godkännas på två av varandra följande stämmor varav denna extrastämma är den första. 

Stämman godkänner införandet av ändringen i stadgarna enligt bilaga 1.

9. Stämman avslutas
Stämman avslutas kl 19.15







Övriga frågor
· Ytterdörren
Styrelsen sätter upp nya informationslappar om att dörren måste stängas samt undersöker permanent åtgärd av problemet. Poneh Sahlin påpekar att det kan vara problem med att försäkringar inte gäller om ytterdörren står öppen. 

· Sopnedkastet
Styrelsen distribuerar information till medlemmarna om vad som gäller vid stopp i sopnedkastet 



Vid protokollet:

……………………………………………………………
Anna Sjöberg

Ordförande

…………………………………………………………..
Henrik Kullander

Justeras:

……………………………………………………………		……………………………………………………………
Åsa Widell				Dennis Larsson





Bilaga 1

Nuvarande formulering i §4 Insats och årsavgift:
Årsavgiften för en lägenhet beräknas så att den, i förhållande till lägenhetens insats, kommer att bära sin del av föreningens kostnader, samt amorteringar och avsättningar till fonder.

Ändras till:
Årsavgiften för en lägenhet beräknas så att den, i förhållande till lägenhetens yta, kommer att bära sin del av föreningens kostnader, samt amorteringar och avsättningar till fonder.
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